

EL EJERCITO ESPAÑOL "Es una gloria tener relaciones con España", dice el nuevo embajador de la Argentina

CELEBRA LA PASCUA MILITAR

Los ministros y jefes de las tres Armas visitaron al Caudillo en EL PARDO para expresarle su inquebrantable adhesión

Madrid.—El Ejército ha celebrado hoy la Pascua militar. El ministro del Ejército, teniente general Dávila, acompañado del capitán general de la primera región, teniente general Muñoz Grandes y el jefe de la reserva, don Esteban González de Uzueta, el que ofrecieron un obsequio de recuerdo que dedican a sus compañeros de más edad en la reserva los militares en activo.

El ministro y el capitán general conversaron durante largo rato con el teniente general González Uzueta y recordaron hechos de armas de su vida militar. El capitán general recordó que cuando el señor González Uzueta era teniente coronel, él sirvió a sus órdenes como teniente en la campaña de África.

El señor González Uzueta cuenta ochenta y tres años y se encuentra en perfecto estado de salud. Gran parte de su vida militar tuvo como escenario Cuba y Filipinas. El último cargo que ocupó fue el de capitán general de Galicia.

El jefe del Estado Mayor del Ejército dirigió generales y altos mandos hicieron visitas análogas a los generales más antiguos de la reserva, para tributarles este homenaje de cariño y recuerdo en el día de la Pascua militar.

A mediodía, los ministros del Ejército, Marina y Aire; jefe del Alto Estado Mayor, presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar, capitán general de la primera región, tenientes generales, jefes de Estado Mayor de los tres Ejércitos, subsecretarios, directores generales, gobernador militar de Madrid, representantes oficiales acudieron al palacio de El Pardo para felicitar a S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo Franco y expresarle la inquebrantable adhesión del Ejército.

El teniente general Dávila, ministro del Ejército y como más antiguo, dirigió en nombre de los reunidos unas palabras de salutación y felicitación a S. E. con ocasión de la Pascua militar, poniendo incondicionalmente como siempre, a las órdenes del Caudillo a los tres Ejércitos.

Su Excelencia en breves y emocionadas palabras, agradeció el homenaje, reiterando su firme postura

como conductor de la España nacional, pese a los injustos ataques de que se hace objeto a nuestra Patria en el extranjero; mostrando, asimismo, su agrado por hallarse reunido, siguiendo la tradicional costumbre en este día, con tan lucida representación de la gran familia Termino con un vibrante grito de ¡Viva España! que fué entusiásticamente acogido.

A continuación S. E. el Generalísimo estrechó la mano a todos los reunidos y los obsequió con una copa de vino español.

Santa Cruz de Tenerife. A las diez de la mañana ha llegado al puerto, procedente de Buenos Aires y Río de Janeiro, el vapor español "Cabo de Buena Esperanza", en el que hace el viaje a España el nuevo embajador de la Argentina en Madrid, don Pedro Radió, acompañado de su familia y de su secretario. Para saludar al representante diplomático argentino llegaron al muelle las autoridades tinerfeñas, entre ellas el capitán general, Gobernador civil, cónsul de la Argentina y otras autoridades y representaciones oficiales.

Minutos después de atracar el buque subieron a bordo las autoridades, para saludar al embajador, dándole el alcalde la bienvenida, en nombre de la ciudad. Las autoridades obsequiaron con ramos de flores a la esposa e hijas del embajador.

Poco después don Pedro Radió, en unión de su familia y autoridades saltó a tierra. El numeroso público congregado frente al lugar donde atracó el barco hizo objeto al embajador argentino de cariñosas muestras de simpatía. El embajador de la Argentina marchó con dirección al Norte de la isla, invitado por las corporaciones tinerfeñas.

OTRO DIPLOMATICO EN TENERIFE

Santa Cruz de Tenerife.—A bordo del "Cabo de Buena Esperanza" viaja el embajador de la Argentina en Roma, señor Ocampo, y el Nuncio de Su Santidad en Santiago de Chile, monseñor Silvani.—Cifra.

DECLARACIONES DEL SEÑOR RADIO

Santa Cruz de Tenerife.—El embajador de la República Argentina en Madrid, don Pedro Radió, ha hecho unas declaraciones a los periodistas y correspondientes de Agencias informativas, antes de marchar de excursión hacia el Norte de la Isla. Manifestó que al pisar por primera vez tierra española le había producido una impresión espléndida y hermosa. "Vengo a España con las mejores impresiones", añadió. "Maxime en estos momentos. Vengo a cumplir un acto normal y creo que mi misión será fácil, dada la estrecha amistad que hay entre nuestros dos países. Es una gloria tener relaciones con España". Preguntado como se siente España en la Argentina, contestó: "Las relaciones entre nuestros dos países, unidos por vínculos de sangre, cultura y tradición que siempre han existido, se han estrechado aún más".

Sobre la adquisición de un edificio para la representación argentina en Madrid, declaró que ello es seguro. El Gobierno argentino no tiene los mejores deseos y hará las gestiones oportunas.

El también que hará presente al jefe del Estado español de un cordial saludo del Presidente Perón, testimonio fehaciente de los lazos de amistad entre los dos países y los dos jefes de Estado. Finalmente, dijo que se asociaba al homenaje que España iba a rendir al maestro Falla y que había designado a dos funcionarios para que hagan viaje acompañando los restos del glorioso compositor en el minador "Mate", desde Tenerife a Cádiz.

EL CANDIDATO DERECHISTA, VA POR AHORA DELANTE EN LAS ELECCIONES BOLIVIANAS

La Paz.—En las elecciones presidenciales que han de ser las más reñidas de Bolivia, el candidato de la coalición, Luis Fernando Guachalla, lleva según los primeros escrutinios, ligera ventaja sobre el candidato derechista, Enrique Merzoz.

En los círculos políticos se cree que los resultados en las capitales importantes serán tan reñidos que las votaciones de los pequeños pueblos podrán ser de influencia decisiva para la elección de presidente sucesor de Villarreal, quien como se sabe, fué derrotado y muerto en la revolución del mes de Julio último.—Efe.

HERTZOG EN CABEZA

La Paz.—A las seis y media de la tarde (hora española) el candidato derechista iba en cabeza en el escrutinio de las elecciones para la presidencia de la República. Hertzog llevaba 28.970 votos y Guachalla candidato izquierdista, 28.226.



Nuestro fotógrafo sorprendió el domingo, momentos antes de iniciarse la magna cabalgata de los Reyes Magos, a los egregios personajes, descansando de su largo viaje para obsequiar a los niños burgaleses. (Foto FEDE.)

LOS RESTOS MORTALES DE FALLA LLEGAN A TENERIFE

La capital canaria rinde un póstumo y sentido homenaje al llorado compositor

Santa Cruz de Tenerife.—El trasatlántico "Cabo de Buena Esperanza" ha llegado a las diez de la mañana a este puerto. A bordo vienen los restos mortales de Manuel de Falla y el pueblo tinerfeño ha querido rendir un grandioso homenaje póstumo al glorioso compositor.

Poco antes de las doce comenzaron a llegar las autoridades, entre ellas el capitán general de Canarias, señor Cacia Escamez, los gobernadores civil y militar, alcalde, otras autoridades y numerosas representaciones oficiales. También se encontraban en el muelle el Cabildo catedralicio y todos los miembros del Conservatorio de Música, y representaciones de todas las sociedades filarmónicas, culturales y fuerzas vivas del país.

Cerca de la una subieron a bordo las autoridades trasladándose inmediatamente al lugar donde estaba situado el féretro de Falla y dieron el pésame a la hermana del compositor, doña María del Carmen, que venía acompañada de dos hermanas de la Caridad de la Orden Franciscana.

(Pasa a cuarta página)

TRUMAN HA DIRIGIDO UN MENSAJE AL NUEVO CONGRESO DE EE. UU.

Solicitó la aprobación de un programa laboral de cuatro puntos y expuso los principales problemas de la política exterior

Washington.—El presidente Truman ha dirigido un mensaje al nuevo Congreso de los Estados Unidos. En él abordó los problemas más importantes de política interior y exterior.

Truman sometió a la aprobación del Congreso un programa laboral en cuatro puntos, haciendo las siguientes recomendaciones:

- 1.—Leyes para acabar con las huelgas por cuestiones de jurisdicción sindical.
- 2.—Creación y ampliación de los organismos del departamento de Trabajo para la mediación y el arbitraje voluntario en los disputas laborales.
- 3.—Ampliación general del sistema de Seguros Sociales mediante un aumento del salario mínimo equitativo.
- 4.—Nombramiento de una comisión conjunta provisional, compuesta por 22 miembros, para hacer un amplio estudio de los problemas que afectan a patronos y obreros.

Truman reiteró su deseo de que se cree un sólo departamento de Defensa Nacional y se unifiquen las fuerzas armadas y anunció que en breve someterá al Congreso una recomendación en pro del programa de servicio militar obligatorio.

Respecto a política interior, el mensaje de Truman, pidió al Congreso la adopción de medidas adecuadas para ayudar a todas las personas desplazadas. Subrayó que no está totalmente satisfecho con los tratados de paz con Italia, Bulgaria, Rumanía y Hungría, pero que los considera los mejores si se tienen en cuenta las circunstancias. Anunció que serán enviados al Senado tan pronto como se aprueben y firmen en París el mes que viene.

Ilizó una breve referencia a la energía atómica y aseguró que los Estados Unidos no tratan de monopolizarla, aunque si desean que ningún otro país pueda utilizarla con fines militares.

Prometió el presidente que la comisión de energía atómica trabajará de acuerdo con los deseos que expresa el Congreso.

Finalmente expuso la necesidad de que Estados Unidos cuente con un ejército potente, para que pueda cumplir sus compromisos internacionales. Dijo que es partidario del desarme colectivo pero sin precipitaciones. Explicó que para primero de Julio, Norteamérica tendrá sólo 1.070.000 oficiales y soldados y en 1948 571.000. Por último, dijo que ante la falta de voluntarios, el Congreso debe acordar la prórroga de la ley de reclutamiento forzoso, actualmente en vigor.—Efe.

SIGUEN LAS ENTREVISTAS DE MESSERSMITH

Washington.—El embajador Messersmith ha visitado a Braden y ha manifestado que en la entrevista se han tratado cuestiones generales sobre las relaciones de Estados Unidos con Argentina y demás repúblicas norteamericanas. Ha declarado que piensa salir para Buenos Aires la próxima semana.—Efe.

CAMBIOS DE MANDOS EN EUROPA

Washington.—El ejército ha anunciado grandes cambios en su alto mando militar en Europa. El teniente general, Lucius D. Clay reemplazará al general Mac Narney como jefe de las fuerzas en Europa; el teniente general Keyes ocupará el puesto de Clay como jefe de las fuerzas en Austria.

LA FESTIVIDAD DE LA EPIFANIA DEL SEÑOR FUE CELEBRADA EN BURGOS CON GRAN BRILLANTEZ

Un gran gentío presenció el paso de la Cabalgata de los Reyes y el capitán general efectuó la entrega de juguetes en Capitanía y Centros benéficos

El Excmo. Sr. Arzobispo ofició ayer de pontifical y a mediodía ofreció un almuerzo a las autoridades

Burgos, con el fervor y brillantez que caracteriza en nuestra ciudad, ha celebrado la festividad de la Epifanía del Señor.

Toda la ciudad, en su diversidad de clases y posibilidades económicas, ha participado de la inefable alegría de esta memorable fiesta de los Reyes Magos, símbolo de la adoración al Divino Niño y síntesis de amor y de solidaridad en favor de los humildes.

Desde el señalado acontecimiento que la Cabalgata representa, hasta la distribución de juguetes a todos los niños burgaleses, la ciudad ha vivido una de esas fechas memorables en que en todos los hogares se conjuga el eterno dogma de la Fe, saturado de la dulzura sin par que ella derrama sobre todos los corazones, en la alegría de los niños y en la satisfacción de los padres.

Y el espectáculo, bellísimo, este año de caracteres insuperables merced a la generosidad del capitán general de la región, teniente general Yagüe, que ha donado millares de juguetes para que ningún niño burgalés se quedara sin obsequio, se ha visto rubricado luego por las conmemoraciones litúrgicas, de señaladísimo esplendor en todos los templos y de modo especial en la Catedral donde ofreció nuestro Rvdo. Prelado y con la castrense fiesta de la Pascua, celebrada en la Catedral.

Una jornada completa, en suma, de expresión reafirmada de la catolicidad burgalesa y de auténtica hermandad, encarnada en todos los hogares de la ciudad, entregados al santo culto a esa tradición admirable de los Reyes Magos, símbolo de la adoración al Divino Niño y síntesis de amor y de solidaridad en favor de los humildes.

EL TENIENTE GENERAL YAGÜE, VISITA LAS INSTITUCIONES BENEFICAS

El egregio cortejo de los Reyes Magos llegó a Burgos a primera hora de la tarde, con su interminable séquito de juguetes, cuya distribución comenzó poco después, en la imposibilidad de que los egregios personajes acudieran a todos los Centros en los cuales habían de ser entregados los regalos de que los Monarcas eran portadores.

El capitán general de la región, teniente general Yagüe, acompañado por su distinguida esposa y sus angelicales hijas, se desplazó, con un entusiasmo ejemplar y un infatigable celo, a distintas instituciones benéficas, donde hizo entrega de los juguetes, entre constantes demostraciones de gratitud y cariño de los acogidos en los diversos Establecimientos.

El glorioso soldado visitó así, el Hospicio, Asilo de Hermanitas de los Pobres, Hogar Infantil de las Religiosas Franciscanas Misioneras de María, Asilo de las Mercedes y Colegio de las Esclavas del Sagrado Corazón, siendo acogida su presencia con cálidas manifestaciones de entusiasmo y efectuando allí la distribución de ininidad de bellísimos y valiosos juguetes.

El teniente general Yagüe, regresó a última hora de la tarde al Palacio de Capitanía, desde donde había de presenciar el paso de la cabalgata y recibir a los miembros del C.A.S.E. a cuyos hijos se obsequiaba, también con juguetes.

LA SUNTUOSA CABALGATA DE LOS REYES, RECORRE LAS CALLES DE BURGOS

En Capitanía general tuvo lugar una brillante recepción

Ayer, con motivo de celebrarse la Pascua militar, tuvo lugar a mediodía una brillante recepción en Capitanía general, ante el teniente general Yagüe.

Momentos antes de las doce formó en la plaza de Armas Martínez, escuadrón de Caballería, ávida de contemplar el momento júbilo de la salida de la Cabalgata.

Iniciaba la marcha un abanderado, a caballo; seguíanle después tres heraldos, jinetes, asimismo, en briosos corceles y, detrás, una banda de trompetas que, con sus agudos clarinazos, lanzaban al aire los alegres sonos de una

(Continúa en cuarta página)

LA PASCUA MILITAR CELEBRADA EN BURGOS

En Capitanía general tuvo lugar una brillante recepción

Ayer, con motivo de celebrarse la Pascua militar, tuvo lugar a mediodía una brillante recepción en Capitanía general, ante el teniente general Yagüe.

Momentos antes de las doce formó en la plaza de Armas Martínez, escuadrón de Caballería, ávida de contemplar el momento júbilo de la salida de la Cabalgata.

Iniciaba la marcha un abanderado, a caballo; seguíanle después tres heraldos, jinetes, asimismo, en briosos corceles y, detrás, una banda de trompetas que, con sus agudos clarinazos, lanzaban al aire los alegres sonos de una

ACTUALIDAD BURGALESA



El teniente general Yagüe, acompañado Gil Verdejo y Durán, preside la recepción ayer en el Palacio de Capitanía, con mi

Mundos de fantasía... Cada escape... de esos que forjaron la mente de Andersen, Perrault...

Han sido los Reyes. Su fiesta y semipiterna celebración, aureolada de candor y sana alegría...

Transcurrieron días en que el optimismo infantil inundó el ámbito ciudadano. Esta ha sido la tónica; el símbolo es la generosa ofrenda de los tres Reyes...

Burgos, una vez más, ha sabido conmemorar esta efeméride augusta. Para el tiempo y arrasa tradiciones. Pero ésta pervive. Su raíz es espiritual y su fruto amplísimo...

Administración de Correos

El vapor "Cabo de Buena Esperanza" de la Compañía Ibarra, saldrá de Barcelona el 18 de Enero actual y de Cádiz el 31...

CHICLES TABAY. TÍPICAMENTE AMERICANO. 1 PTA.

Concierto del Orfeón Burgalés en honor de los asilados de la Beneficencia provincial

Ayer, festividad de los Santos Reyes, acudió el Orfeón Burgalés a los establecimientos de Beneficencia provinciales, para dedicar a los acogidos en los mismos un selecto concierto...

Presidieron la fiesta el presidente de la Excm. Diputación provincial, don Honorato Martín Cobos, diputado provincial don Luis Plaza, secretario de dicha Corporación...

La sala aparecía completamente abarrotada de asilados y público que se sumó a esta simpática fiesta.

El Orfeón desarrolló una primera parte dedicada a villancicos navideños, cosechando nutridos aplausos por la perfecta ejecución de cada una de las obras.

En el intermedio actuó la rondalla "Los trovadores", bajo la dirección de don Jesús Espiga, que interpretó diversas composiciones, siendo calurosamente aplaudidos.

Por último volvió a cantar la masa coral bajo la dirección del maestro Amoretti, interpretando obras folklóricas castellanas, mereciendo nutridas ovaciones del auditorio...

La fiesta resultó agradable en extremo y los niños y ancianos de la Beneficencia provincial aplaudieron cariñosamente a las autoridades y coralistas cuando abandonaron estos la sala después de concluido el acto.

En una de las galerías del Hospicio la administración del mismo, obsequió con una copa de vino español a los coralistas y directivos.

NUESTRO TELEFONO 2045

Inauguración oficial de la Residencia de Oficiales solteros

Se celebró el domingo con un gran baile

Según estaba anunciado, el domingo último, se celebró la inauguración oficial de la Residencia de Oficiales solteros, recientemente construida en el "Dos de Mayo".

Las instalaciones del señorial edificio se hallaban magníficamente adornadas y en la escalinata de honor que domina el "hall" se situaron las orquestas, cuyos acordes eran transmitidos, por medio de un completo servicio de altavoces, al resto de los departamentos de la Residencia.

La fiesta, de gran gala, resultó brillante y sirviéndose más de trescientas cenas y asistiendo el capitán general de la región, con su distinguida familia, así como todos los miembros de la Sociedad Deportiva militar, organizadora del acto.

A las once y media de la noche, se sirvió la cena y a continuación comenzó el baile, que fue iniciado por el capitán general de la región, teniendo general Yagüe, teniendo como pareja a su distinguida sobrina.

Después de cenar de bellísimas señoras y señoritas, en unión de apuestos galanes, se lanzaron a la pista, haciendo los honores a la incesante actuación de las orquestas, y bailando entre una verdadera lluvia de serpentinas y confeti.

La fiesta, magnífica en organización y brillantísima en su desarrollo se prolongó hasta avanzada la madrugada.

COMPRO material automóvil cualquier estado, pagando bien. SARGO Concepción, 24. BURGOS

ANUNCIOS OFICIALES SUBASTA

En el pueblo de Tardajos el día 19 del actual, a las doce, se venderá en pública subasta la fábrica denominada "La Catalina", con su salto de agua. Informes Emiliano Gutiérrez.

NOTICIAS

LETRAS DE LUTO.—A la avanzada edad de 88 años, falleció el pasado día 5 en Belorado don Facundo Calvo, padre de nuestro querido amigo don Miguel Calvo, comisario de Policía de esta ciudad.

Descanse en paz y reciba su familia el testimonio de nuestro más sentido pésame por la desgracia que les aflige.

D. José M. Rodríguez Orive ODONTOLOGO Reanuda su consulta a partir del día 7 de Enero en su Clínica: Calle de Madrid, 10, 1.º izquierda

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS DEL DOMINGO.—Barómetro: A las siete de la mañana, 683'3; a las dos de la tarde, 683'0; a las siete de la tarde, 680'1.

Termómetro: Máxima a la sombra, 3'6; mínima a la sombra, 1'4. Dirección y fuerza del viento: A las siete de la mañana, SW.—6 Km. a las dos de la tarde, SW.—12 Km. a las siete de la tarde, S.—12 Km. Recorrido, 60 Km. Lluvia, 6'3.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS DEL LUNES.—Barómetro: A las siete de la mañana, 683'5; a las dos de la tarde, 682'5; a las siete de la tarde, 682'1.

Termómetro: Máxima a la sombra, 4'2; mínima a la sombra, 0'6. Dirección y fuerza del viento: A las siete de la mañana, NW.—2 Km. a las dos de la tarde, SW.—6 Km. a las siete de la tarde, SW.—2 Km. Recorrido, 310 Km. Lluvia, 12'6.

LETRAS DE LUTO.—Rápida enfermedad ha llevado al sepulcro, en plena juventud, al teniente de Oficinas Militares, don Severiano Martínez del Barco, quien falleció ayer en el Hospital Militar de Burgos. Manifestamos a su apenada esposa,

doña María de la Purificación Tajadura, hijo y demás familiares, nuestro más sentido pésame.

Buenos alimentos. Perfecta condimentación... Restaurante "El Castellano" Laín Calvo, 63

COCEADO POR UN CABALLO.—Durante el paso de la Cabalgata por las calles de la ciudad, fué coceado por una caballería el joven José Carazo González, de 18 años, con domicilio en Moneda 11.

Asistido en la Casa de Socorro se le aplicó fuerte contusión con hematoma en el pie derecho, con probable fractura de primer metatarsiano.

¿Sabrá Vd. completo surtido de VALIÉRES PARA AUTOMOVILES en CONTINENTAL-AUTO, S. A. Plaza Calvo Sotelo, 8 - Teléfono 1814

FARMACIAS DE GUARDIA.—Hoy permanecerán abiertas las de la señora Atienza y del señor García, C. Rebollo.

¿Sabe Vd. silbar... TANI... PERO... Academia "BRUJULA" Apartado 817-BILBAO

Carletera de espectáculos

COLISEO CASTILLA. - A las 5'15, 7'30 y 10'45, "Corsarios de Florida".

CINE AVENIDA. - A las 5'15, 7'30 y 10'45, "Sudán".

CALATRAVAYAS. - A las 5'30, 7'45 y 10'45, "Ha nacido una estrella".

CINE CORDON. - A las 5'15, 7'45 y 10'45, "Noche sin estrellas".

GRAN TEATRO. - A las 5'15, 7'45 y 10'45, "Niebla en el pasado".

POPULAR CINEMA. - Sesiones de costumbre. SALA DE FIESTAS (Gran Teatro). - Conciertos.

COMPRO rústicas, urbanas, terrenos todas clases, pagando bien SARGO Concepción, 24

IV ANIVERSARIO LA SEÑORITA María Fernández Santos que falleció en Madrid el día 8 de Enero de 1943 (Q. E. P. D.)

La familia agradecerá a sus amistades la asistencia a alguna de las misas que por el eterno descanso de su alma se celebrarán mañana día 8, en el altar de la Milagrosa de la iglesia parroquial de San Lesmes, a las ocho y media, nueve y once y media, por cuyos actos de piedad les anticipan las más expresivas gracias.

Burgos, 7 de Enero de 1947

DR. ARTACHO DANTE MEDICO del Hospital Militar GENERAL segundo, Izquierda

Cueva RIZ Y OIDOS 12 y de 4 a 7 - Teléfono, 1722

CHIAGA CULTOR de los niños de 4 a 8 Izquierda

CUESTA Rayos X Oposición Sanatorio local enfermedad 3, 4.º

Distribución de aguinaldos en la parroquia de San Esteban

En la mañana del domingo pasado, con la emotividad y sencillez propias del acto, tuvo lugar en la parroquia de San Esteban la distribución de aguinaldos por la Conferencia de San Vicente de Paul de dicha parroquia a las familias pobres que visita.

A las once se celebró la Santa Misa, que todos los domingos tienen los socios para los pobres y feligreses, oficiando el cura párroco, y terminada la ceremonia se reunió la conferencia, bajo la presidencia del mismo hermano de honor don Carlos Quintana Palacios.

El presidente efectivo dirigió sentidas frases de salutación y agradecimiento a los socios por la colaboración prestada durante el año, en particular al alcalde de la Ciudad, exhortando a todos a permanecer firmes en el sacrificio de este apostolado que tanto agrada a Dios, dedicando igualmente un cariñoso recuerdo al Excmo. Sr. D. Juan Yagüe Blanco presidente de honor de la Conferencia, que remitió un importante donativo para los pobres.

Correspondió al ofrecimiento del acto don Carlos Quintana, manifestando que cuanto ha hecho en favor de los necesitados de esta zona lo había sido muy gustosamente y ofreció su decidido apoyo y gestión a la labor que se tiene emprendida, haciendo uso de la palabra también el cura párroco, quien después de unas consideraciones sobre la caridad enumeró los tremendos males que pesan sobre la feligresía, como la presencia de ciertas casas, encontrarse a distancia los centros escolares para los niños y otros y alentando a todos para que contribuyan al mejoramiento social de estos vecinos.

A continuación se dió lectura de la memoria anual, procediéndose a la distribución de los aguinaldos consistentes en importantes cantidades de artículos alimenticios, donados como se ha indicado, por el Excmo. Sr. presidente de honor de la Conferencia, como una muestra más de su amor y eficaz conducta en pro de los necesitados y de letes de ropas, con varias prendas adquiridas por la Conferencia y algunos también obsequio de los protectores, que las familias pobres recibieron pronunciando frases de profundo agradecimiento.

Del DIARIO DE BURGOS correspondiente al sábado 6 de Enero de 1947. Esta mañana se ha celebrado solemnemente en la Catedral la festividad de la Adoración de los Santos Reyes, presidiendo la procesión el Excmo. señor Arzobispo Mons. Cadena y Eleta y oficiando en la misa el señor Mendiguren, dignidad de arcipreste. El socorrista, don Idefonso del Campo, predicó las fiestas móviles del año.

A las doce, la Junta de Protección a la infancia ha obsequiado con una comida extraordinaria a los niños de la Cantina escolar, sirviéndoseles por bellas señoritas paella de arroz, salchichas, lomo, pimientos y bacalao, guisado de carne con patatas y postres de naranjas y dulces.

Ante la Sala de lo civil, de esta Audiencia se verá el lunes un importante pleito, en el cual actuarán defensores los señores Bergamín y La-cierva, que son esperados mañana, en el rápido.

VIDA ETERNA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Infraoctavo de la Epifanía, Ss. Luciano, pbr., Julián, Félix y Jenaro, mártires, Teodoro, m.j., Crispín ob.

Misa con rito simple y color blanco de la Epifanía, segunda oración de la Virgen, tercera por la Iglesia o por el Papa, Gloria, Credo, Prefacio de la Epifanía.

SANTOS DE MAÑANA Santos Apolinar y Máximo, obs., Luciano, pbr., Teófilo, de., Maximiano, Julián y Eladio, mrs y Severino, abad.

Misa, con rito semidoble y color blanco, de la Epifanía, segunda oración de la Virgen, tercera por la Iglesia o por el Papa, Gloria, Prefacio de la Epifanía.

CULTOS

PARROQUIA DE SAN ANTONIO ABAD DE LAS HUELGAZ.—Nocturno en honor del Santo Titular. Dará comienzo el día ocho, a las siete de la tarde.

CONCEPCIONISTAS DE LA ENSENANZA.—Octavario del Niño Jesús. Por la tarde a las seis.

JUVENTUD OBRERA CATORICA Se fuga a todos los jugadores que finalizadas las fiestas navideñas, esta Juventud reanuda todas sus actividades, comenzando con el círculo de Estudios sobre cuestiones sociales que tendrá lugar en el día de hoy a las ocho de la noche.

Asimismo darán comienzo los ensayos en la Schola Cantorum y Cuadro Dramático y se continuarán las clases de contabilidad y cultura general.

GUIA PROFESIONAL

P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO ANTI-TUBERCULOSO Jefe del Servicio de PULMON y CORAZON de la CRUZ ROJA RAYOS X Consulta de 11 a 3 Piedad, 2. - Teléfono 2281

J. VELASCO De la Sección de Tuberculosis del HOSPITAL PROVINCIAL Pulmón y corazón. - RAYOS X Consulta de 11 a 5 Santander, 18, 2.º. - Teléfono, 1533

G. BAÑUELOS OCULISTA de los servicios provinciales de Sanidad Plaza José Antonio, 6º Tel. 200

S. ARIAS CIRUGIA Y VIAS URINARIAS CONSULTAS: de 12 a 2 y de 3 a 5 VITORIA, 9, 1.º.-Burgos Teléfono, 2218

CLINICA DENTAL DOMINGO BARREIRO Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 7 Santander, 22 y 24. - Teléfono, 2432

Dr. MUÑOZ CASA PIEL Y VENEREAS Onda corta DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO Consulta de 11 a 2 y de 4 a 5 Almirante Bonifaz, 13, 1.º.-Tel. 1580

Hernández Moliner ESPECIALISTA NIÑOS Procedente Casa Salud VALDECILLA Lámpara de Cuarzo.-Rayos X Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6 y media calle de Santander, 3, tercero Izq. Teléfono 2698

Clinica Quirúrgica Dr. RENEBO San Pedro de Cardeña, 24. Tel. 2465 CIRUGIA GENERAL PROSTATA - VIAS URINARIAS Consulta: Concepción, 22, 1.º, de 12 a 2

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS Y ANATOMOPATOLOGICOS FERNANDO CRIADO MEDICO Calle Madrid, 11, 2.º Tino, 1783.

Rodríguez Pascual PIEL-SIFILIS Especialista Diplomado Jefe del Servicio del Hospital Militar Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6 San Juan, 63, 2.º derecha

V. OJEDA CARCEDO

G. RICA CAMARA Partos, Enfermedades de la mujer, DIATERMIA Del Hospital Clínico de Barcelona Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Madrid, 3, 2.º Izquierda. - Tel. 2771

J. Martín Pardo DEL HOSPITAL MILITAR MEDICINA INTERNA, PULMON Y CORAZON RAYOS X Consulta de 12 a 2 y de 8 a 1 Calle Madrid, 14, 3.º - Teléfono 2406

ARTURO GIL Aparato respiratorio y corazón RAYOS X Consulta de 10 a 1 Generalísimo Franco, 13 (antes Isla) Teléfono 2310

Dr. Sánchez Díaz GARGANTA, NARIZ Y OIDOS General Sanocidés, 10, 1.º Consulta: de 12 a 3 y de 5 a 7 Teléfono, 1247

I. LOPEZ SAIZ Jefe de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS" Enfermedades mentales y nerviosas HA TRASLADADO SU CONSULTA Avenida del Generalísimo, n.º 27, entlo Sábados, de 11 a 3

GUTIERREZ SESMA Enfermedades de los niños Ultravioleta.-Diatermia Almirante Bonifaz, 19 Consulta: de 10 a 12 y de 5 a 7

DR. ARTACHO DANTE MEDICO del Hospital Militar GENERAL segundo, Izquierda

Cueva RIZ Y OIDOS 12 y de 4 a 7 - Teléfono, 1722

CHIAGA CULTOR de los niños de 4 a 8 Izquierda

CUESTA Rayos X Oposición Sanatorio local enfermedad 3, 4.º

Levante su estómago sin faja

al ensayar el ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN se dará cuenta de que este pequeño, original y blando cinturón con patente de invención 163.373, es especial para levantar el estómago e intestino con una comodidad jamás alcanzada por las antiguas y engorrosas fajas con vejiga de aire. Consulte al médico. (C. C. S. 5.810).

AVISO: Visita en BURGOS Jueves 9 de 10 a 1. CONSULTORIO DR. DON ALFONSO DE LA FUENTE. CALLE MONEDA, 15 y 17. Según su prescripción.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) BALMES, 104 - BARCELONA

TABLETA OKAL GRIPE, DOLORS DE CABEZA de MUELAS, ENFRIAMIENTOS, JAQUECAS CONTRA TODO DOLOR

No basta un braguero

o vendaje corriente para contener la hernia, es necesario un modelo especial para cada caso. El Super Obturador HERNIUS, por su técnica, precisión y comodidad no tiene igual. Vea todo lo que existe antes de visitarnos y podrá juzgar su diferencia. Bajo medida, molde y pres. fac. (C. C. 9.002).

VISITA EN BURGOS: "G. O. HERNIUS" atenderá en Burgos el día 9 del cte. de 10 a 1 en el CONSULTORIO del DR. GUTIERREZ MORAL, Santander, 3, 3.º.

Gabinete Ortopédico. "HERNIUS" Rambla Cataluña, 34, pral. Barcelona. Montera, 30, pral. Madrid.

LOZA Y CRISTAL LAS MAYORES EXISTENCIAS LOS MEJORES PRECIOS AL MAYOR Y DETALL Industrias Giménez Cuende, S. A. PALOMA, 11, TELEFONO 1315 APARTADO 47

"LA MISERICORDIA".-Santa Clara, 2.-Teléfono, 1672

EL SEÑOR Don Severiano Martínez del Barco (Teniente de Oficinas Militares) Descansó en el Señor el día de ayer a los 33 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. Q. E. P. D. Su resignada esposa doña María de la Purificación Tajadura; hijo Antonio; padre, don Miguel; padre político, don Constantino Tajadura; hermanos, doña Felicitas y doña Faustina; hermanos políticos, don José y doña María Tajadura, don Teodoro González y don Eliseo Martínez; sobrinos, tíos, primos y demás familia Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistir a la misa de cuerpo insepuerto que se celebrará en la Capilla del Hospital Militar, hoy, martes 7, a las once y media, y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio de San José de esta Ciudad, por cuyos actos de caridad les quedarán muy reconocidos. Viva: General Mota, 14. Casa mortuoria: Hospital Militar Burgos, 7 de Enero de 1947

Firestone Hispania S.A.

tiene el gusto de comunicar a los clientes que a continuación se citan la adjudicación por la D.G.O.T. de las cubiertas y cámaras que se detallan, correspondientes a la provincia de BURGOS

Table with columns: CLIENTES, Cub., Cóm. Lists names like E. Alvarez Hervás, S. Guerra S. M., E. López A., etc.



El San Lorenzo de Almagro empató a 3 tantos en Bilbao

Los dos equipos hicieron un partido de gran juego y singular emoción

Al "once" bilbaíno le fueron anulados dos goles

Bilbao. — Veinticuatro mil espectadores asistieron al partido de fútbol jugado el domingo en San Mamés entre el San Lorenzo de Almagro y el Atlético de Bilbao.

Los argentinos fueron aclamados al saltar al campo dando una vuelta en los grandes ovaciones, mientras hacían flamear banderas de los colores nacionales de ambos países.

Los equipos se alinearon en la forma prevista y jugaron con tiempo seco y fuerte viento.

En los primeros momentos el Atlético jugó desahogado ante la técnica argentina y así a los nueve minutos, Martino consiguió el primer gol de la tarde.

Con 2-1 termina el primer tiempo en el cual tuvieron que retirarse del terreno lesionados Gáinza y Crecco.

La segunda parte se inicia presentándose completo el once argentino. Domina el Atlético en esta parte y en ella se registraron algunos incidentes entre Gójenauri, el árbitro del partido y los jugadores argentinos, que recurren a varias

propiedades para neutralizar la noble furia de los bilbaínos. Empalme Panizo de un fuerte tiro, al recibir un pase de Iraragorri. A los 26 minutos Silva marca tranquilamente el tercer gol al aprovechar una salida en falso de Lezama. Zorra, al rematar imponentemente de cabeza un córner sacado por Bilbao, que sustituyó a Gáinza, estableció el empate definitivo.

Juega ahora admirablemente el Bilbao, mientras los argentinos se muestran desfondados, quienes recurren a constantes agarradas y zancadillas para cortar los avances del contrario.

Al Atlético le fueron anulados dos goles incompensablemente y alegando Gójenauri faltas verdaderamente absurdas.

A los 27 minutos Panizo pasa adelante a Zorra y éste tira fuertemente consiguiendo empatar. Cuando faltaba un minuto para concluir la primera parte, de la Mata logra el segundo gol argentino.

En Tercera División ningún equipo ha superado al nuestro en puntuación

Y uno sólo, el Huelva, le ha igualado

Madrid. — Los veinticuatro equipos clasificados en la primera fase de la Tercera División, después de jugar el último partido de aquella, son los siguientes:

Primer grupo. — Pontevedra y Lugo, con 28 y 24 puntos, respectivamente.

Segundo grupo. — Palencia y Cultural Leonesa, con 24 y 22.

Tercer grupo. — Arenas de Idzaurzu, con 30 y 25.

Cuarto grupo. — GIMNASTICA DE BURGOS y Osasuna, con 31 y 28.

Quinto grupo. — Atlético y Arenas de Zaragoza, con 29 y 23.

Sexto grupo. — Badajoz y Júpiter, con 25 y 20.

Séptimo grupo. — Real Valladolid y Salamanca, con 30 y 26.

Octavo grupo. — Albacete y Tormelloso, con 27 y 25.

Noveno grupo. — Mesalla y Segarra, con 28 y 27.

Décimo grupo. — Huelva y Jencense, con 31 y 28.

En Miranda fué derrotado el C. D. Logroñés, por 2-0

Ayer se jugó en Miranda el partido final del campeonato de Tercera División (cuarto grupo) entre el C. D. Logroñés y el propietario del terreno.

Los burgaleses fueron en todo momento superiores a sus contrarios y se impusieron por coraje y entusiasmo, alcanzando al final la victoria por 2-0 marcados uno en el primer tiempo por mediación de Mardones II, al recoger un pase de Alciturri y el otro en las post-meridas del encuentro por Barrenechea.

Destacaron por el Mirandés, Grijuja, Alciturri y Mardones II y por el Logroñés, el trió defensivo y el medio centro.

Blenzobas, que dirigió el encuentro, tuvo una magnífica actuación, siendo al final largamente aplaudido por el público.

Terminó el primer tiempo con 1-0. Basabe, al hacer gala de su espléndido toque, inauguró el marcador merced a la primera parte.

A poco de iniciada la segunda, se produjo el incidente que motivó la expulsión de Sagrado. Dominaba entonces el Maestranza y nuestro medio centro entabló una pequeña discusión con Eguren, al tratar de la conveniencia de haber salido al encuentro de un balón. Entonces medio Ascaso —no sabemos por qué— y al contestarle Sagrado, decretó a expulsión de éste ¡Qué energía!... ¡Lastima que no lo reservara para otras ocasiones!

Fuó entonces cuando la Gimnástica duplicó su esfuerzo. Siguió funcionando espléndidamente su zaga y la delantera —con solo cuatro elementos— realizaba profundas incursiones, bien lanzadas por Muriillo que pasó a ocupar el eje del equipo. Muriillo, oportuno y codicioso marcó dos nuevos goles, cuando la inferioridad numérica hacia creer a los locales que remontarían el adverso tanto. Graso error. Al abrir sus líneas, dejaron un camino que llevaba a la victoria y que nuestros jugadores siguieron sin vacilación.

Ya hemos dicho que la Gimnástica no hizo un partido de esos que en ella vienen siendo característicos. Y nos alegramos de que así fuera. Porque el encaje de bolillos suele reflejarse muy pocas veces en el marcador y

RESULTADOS DE LA LIGA

Table with 3 columns: Division, Team, Points. Includes Primera, Segunda, and Tercera Division results.

LA GIMNASTICA, CAMPEON DE SU GRUPO!

Cerró con broche de oro su actuación en la primera fase, venciendo en Logroño

Sagrado fué expulsado, pero aún así, nuestro equipo derrotó al Maestranza, por (3-0)

La Gimnástica ha cerrado con broche de oro su actuación en el torneo que el domingo finalizó, con el partido de Las Chirivitas. El tres-cero satisfizo a todos. A jugadores —estamos seguros— y a la afición, halagada por este lisonjero resultado que remacha de forma rotunda la brillante campaña del equipo en la fase previa.

Se han delimitado las posiciones y las debidas distancias han quedado establecidas. Tres puntos de ventaja sobre el inmediato seguido, un solo partido perdido, cerca setenta goles marcados y once encajados es un balance de elocuencia tan contundente que pone fuera de lugar cuantos adjetivos tratáramos de dedicar a los muchachos que a la larga se han sucedido en la defensa de los colores gimnásticos. Un aplauso para todos ellos.

Claro que todavía no es tiempo de echar todas las campanas a vuelo, en jubilo y volée. Quedan por salvar duros escollos. ¡Esa fase que pronto se iniciará!... Ella requerirá de todo el tesón que sean capaces de aportar jugadores y directivos. Aquellos, para vencer en el terreno deportivo y éstos para triunfar en el económico, que no es menos difícil. Sobre todo en esta coyuntura en que tan precisado está el cuadro de algunos refuerzos...

Llevar la Gimnástica la consigna de reservarse. El partido con el Maestranza era poco lo que podía dar y mucho lo que podía quitar... Por ello el equipo burgales no practicó un fútbol brillante. Se dedicó más a vigilar a sus adversarios y lanzar en vertical a sus delanteros, rectos hacia el gol cuando las ocasiones se presentaban. Esta táctica, que carece de vistosidad, presenta por el contrario, la gran virtud del positivismo. Muchos equipos han debido a tal sistema de juego meritosísimas victorias. La Gimnástica, merced a él, arrancó un triunfo neto de Las Chirivitas, ante un Maestranza que jugó bien y buscó con afán el triunfo.

Porque los "adversos" jugaron mucho. Prestaron en más ocasiones que los burgaleses; pero en los mejores finales no accionaron a salvar la sólida barrera defensiva de los gimnásticos Valle y Fandos, con un Sagrado que siguió en vena de aciertos mientras jugó —pues en el segundo tiempo fué expulsado— hicieron morir en flor aquel trenzado maestranza, que no acertaba a desenvolverse más que en el centro del campo.

Terminó el primer tiempo con 1-0. Basabe, al hacer gala de su espléndido toque, inauguró el marcador merced a la primera parte.

A poco de iniciada la segunda, se produjo el incidente que motivó la expulsión de Sagrado. Dominaba entonces el Maestranza y nuestro medio centro entabló una pequeña discusión con Eguren, al tratar de la conveniencia de haber salido al encuentro de un balón. Entonces medio Ascaso —no sabemos por qué— y al contestarle Sagrado, decretó a expulsión de éste ¡Qué energía!... ¡Lastima que no lo reservara para otras ocasiones!

Fuó entonces cuando la Gimnástica duplicó su esfuerzo. Siguió funcionando espléndidamente su zaga y la delantera —con solo cuatro elementos— realizaba profundas incursiones, bien lanzadas por Muriillo que pasó a ocupar el eje del equipo. Muriillo, oportuno y codicioso marcó dos nuevos goles, cuando la inferioridad numérica hacia creer a los locales que remontarían el adverso tanto. Graso error. Al abrir sus líneas, dejaron un camino que llevaba a la victoria y que nuestros jugadores siguieron sin vacilación.

Ya hemos dicho que la Gimnástica no hizo un partido de esos que en ella vienen siendo característicos. Y nos alegramos de que así fuera. Porque el encaje de bolillos suele reflejarse muy pocas veces en el marcador y

especialmente cuando se juega fuera. No queremos hacer distinciones. Todos se portaron como bravos y esto les hace merecedores al elogio unánime.

Andrade —muy entusiasta— fué confundido con Pasieguito por el público riojano y ello dió lugar a curiosos incidentes.

La Gimnástica formó así: Eguren; Fandos, Valle; Barra, Sagrado, Muriillo; Carro, Ayestarán, Malón, Andrade y Basabe.

Ascaso, con algunas vacilaciones en un partido sin grandes dificultades, dirigió el encuentro. S. E.

CLASIFICACIONES

Table with 3 columns: Group, Team, Points. Includes Tercera División (Cuarto grupo) and Gimnástica results.

El Real Valladolid perdió ayer en Zalorre (4 - 2)

Tuvo caracteres de lucha campenil el partido ayer disputado en Zalorre por la Gimnástica y el Valladolid. Los dos equipos pusieron el máximo ardor en la liza y dieron al encuentro viveza y emoción. Había interés en la Gimnástica por "devolver el guante" y en el Valladolid por mantener la supremacía adquirida en el partido jugado en el Estadio Municipal, el día de Año Nuevo. De este choque de intereses antagónicos, salió la bonita pugna que tuvimos ocasión de admirar, llena de inciertas alternativas.

Hubo todo cuanto el fútbol puede prodigar. Los dos equipos, de fuerzas muy equilibradas, nos obsequiaron con una tarde muy agradable, desde el punto de vista deportivo. El primer cuarto de hora fué toda una maravilla. Se jugaba con rapidez y temple y tan pronto el peligro merodeaba una puerta como la otra. Hubo un acoso insistente local, que no dió frutos porque Tapia estuvo providencialmente en algunos momentos. ¡Aquel tiro de Pasieguito!...

No se produjeron goles en estos quince minutos pero el más bello fútbol se practicó en ese espacio de tiempo en el atildado Zalorre. Atacaba la Gimnástica y replicaba el Valladolid con las mismas armas. Pases largos, velocidad y serena ensambladura en sus líneas. Frente a un Sagrado magnífico, un Cortés espléndido; ante Pasieguito, Coque, Joven y genial conductor de la línea blanqui-violeta.

Pasado este cuarto de hora perdió vistosidad la pugna, aunque ganó en emoción. Ribes, que durante toda la tarde tomó muy en serio la partida, lesionó en un encontronazo a Escobar, el medio que se probaba. Saló Barra en su lugar y siguió el partido, que tomó un pequeño cariz vallisoletano. Coque, en plenitud de facultades, dió un verdadero curso de juego y lanzó una y otra vez a su equipo hacia los dominios de Eguren, quien fué obligado a realizar dos paradas consecutivas de verdadero mérito.

A los 17 minutos Busquet y Soler hacen un fant a Ayestarán en la misma línea del área defensiva. No formó barrera el Valladolid y Pasieguito tuvo ocasión de lanzar un durísimo disparo que devolvió el larguero. López, oportuno, le impulsó a la red.

Decayó después el Valladolid. Agotado Coque y ausente Cortés —que se retiró— los vallisoletanos perdieron sus principales pilares. Volvió entonces el acoso de la Gimnástica, que dominó con insistencia hasta lograr el cuarto y definitivo gol, marcado por Pasieguito en una "melee" y a la salida de un córner, lanzado por Carro. Poco después terminó el partido, premiando el público con una sincera ovación a los jugadores, por su espléndida actuación.

La Gimnástica probó ayer dos elementos. El medio ala Escobar —que no llegó a brillar— y López, un delantero centro al que se le ven maneras de jugador. Tiene intuición y sabe colocarse. Bien preparado, puede adquirir "astucia", que es lo que principalmente adolece por ahora.

Melgar dirigió bien el encuentro. Con ponderación y ecuanimidad. Tuvo un error en un córner y ello dió lugar a que el público se metiera injustamente con él. ¡Si este fuera el mayor error de los árbitros!

A sus órdenes los equipos se alinearon así: G. de Burgos: Eguren; Antofito, (Alfambra); Valle; Escobar (Barra); Sagrado; Muriillo; Carro, Ayestarán, López, Pasieguito y Gómez (Del Pie). Real Valladolid: Tapia; Busquet, Soler; Estomba, Cortés, Ribes; Escalera (Juanco), Lasala, Titi, Coque y Uriagereka (Escalera). ARQUERO

Reportaje del día

Las últimas estadísticas de la agricultura y la ganadería norteamericana correspondientes al año 1946 anuncian el establecimiento de varios records, de producción que hacen que el año que acaba de morir pasará a la historia como el más rico y abundante en la trayectoria vital de los Estados Unidos. En efecto, en trigo y en maíz, en patatas los campesinos norteamericanos han recogido en 1946 cantidades jamás conocidas hasta entonces. La cosecha de trigo que ha superado dos mil millones de "bushels" no ha sido alcanzada jamás en la historia de la república. La del maíz es también un nuevo y sensacional record. La de los demás cereales han experimentado por lo general un crecimiento superior en más de un tres por ciento la más rica cosecha conocida hasta ahora. De esta forma los doscientos cincuenta millones de quintales métricos de trigo, los catorce millones de quintales de centeno, los ciento cincuenta y cinco millones de avena, los seiscientos cincuenta millones de quintales de maíz y los diez millones de quintales métricos de arroz cifras medias de los últimos cinco años han experimentado un vital y sensacional crecimiento que llena de gloria a los campesinos norteamericanos y de esperanza a todo un mundo hambriento.

Por otra parte la cosecha de patatas ha alcanzado también cifras fabulosas. Según las últimas estadísticas en el año 1946 se han recogido en los Estados Unidos 378.000.000 de bushels de patatas. Para fomentar la producción patatera en la próxima campaña agrícola el Departamento de Agricultura hace saber a los agricultores que si consiguen llegar a los 450 millones de bushels de patatas los precios no experimentarán un descenso superior al diez por ciento. De esta forma el campesino tiene asegurada su cosecha contra los riesgos de una extraordinaria abundancia de patatas y contra su secuela inmediata, la devaluación de sus productos.

EL FANTASMA DE LA SUPER-PRODUCCION

Las cosechas de los últimos años en los Estados Unidos han sido pródigas en resultados eficientes. Cada vez la tierra mejor cultivada produce...

(Pasa a cuarta página)

Traspaso centro Burgos acreditado bajo industrial con tres pesos libres. Informes: SARGO Concepción, 24

PROPIETARIOS para vuestras transacciones consultar Bolsa la Propiedad Burgalesa

afecta a GESTORIA SANZ Plaza Prim, 16. Teléfono 2291 BURGOS

Academia Cervantes bajo nueva dirección, reanuda sus clases de ENSEÑANZA PRIMARIA CULTURA GENERAL TAQUIMECANOGRAFIA PREPARACIONES MERCANTILES Y OPOSICIONES Vitoria, 4

Vendo comedor económico, coche niño, armario cocina Alhucema, 5 (Barriada Militar)

Representantes Casa catalana confecciones algodón solicita en todas provincias España Agentes Colegiados, indispensable introducidos ramo camisería. Escritor con amplias referencias al núm 9960. Vergara, 11. BARCELONA

Trajes A PLAZOS Rados A PLAZOS Vestidos A PLAZOS Muebles A PLAZOS Bicicletas A PLAZOS Abrigos piel A PLAZOS Colchones A PLAZOS Libros A PLAZOS Relojes A PLAZOS Zapatos A PLAZOS TODO A PLAZOS

Sociedad Española Comercio y Crédito Capital: 7.500.000 pts. LAIN CALVO 30-32

Caballo semental Poxtier bretón, de dos años en marzo, genealogía; yegua y caballo bruto pura raza y primer parto, talla 1,55, vende Félix Zurzo, en Castildegado (Burgos)

PROPIETARIOS para vender pronto y bien SARGO Concepción, 24

LABRADORES! ACEITE-VINO-FRUTAS Vides americanas con extenso cultivo. Arboles frutales de todas las variedades. Olivos de rapidísimo fruto. Rosales, etc. Viveros Antonio Alonso, Portugal, 20.—LOGROÑO

Sociedad Anónima Real Fábrica de peletería EXPOSICION Y VENTA Paseo de la Quinta, 13 Teléfono 2885 - BURGOS

HERNIADOS APARATO ENARTRODRIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singulamente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANICO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa. Visita en SORIA para percibir encargos, la tarde del día 8 y la mañana del 9 del actual mes de Enero, de 11 a 1 de 4 a 6, en el consultorio de don Jerónimo Uriel, calle de Nicolás Rabal, 3. EN BURGO DE OSMA, el día 10 y la mañana del 11, en el Consultorio del doctor don Lamberto Izquierdo. EN BURGOS, el día 13, de diez a dos, en el Consultorio del Dr. Máximo Muñoz Casas, calle Almirante Bonifaz, 13, 1.º, bajo sus prescripciones respectivas. CASA CENTRAL: Fundada en 1897. "GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE", Calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres 5 y 13), Madrid.

Firestone Hispania LA MARCA DE CALIDAD CONCESIONARIOS OFICIALES IGNACIO PALACIOS. S.A. BURGOS SANTANDER

COBRO DE FACTURAS, RECIBOS A DOMICILIO EFECTUA Y GARANTIZA Continental Sargo Telefono, 1259

Retenga su hernia con el original y pequeño dispositivo ADMINICULO HERNISAN y comprará que no se escape ni al ejecutar el mayor esfuerzo. Es un novísimo sistema profético con Patente de Invención 154.251, que evita los engorrosos braguetos de hierro. Consulte al médico. (C. C. S. 5.322). AVISO: Visita en BURGOS, Jueves 9, de 10 a 1. CONSULTORIO DOCTOR DON ALFONSO DE LA FUENTE, CALLE MONEDA, 15 y 17. Según su prescripción. (Estudio Ortopédico) Balmes, 104 - BARCELONA

REPARTO DE CONVOCATORIAS, AVISOS, INVITACIONES, ESQUELAS, ETC. Llame al Teléfono 1250 de Continental Sargo

Para todas: rubia, morena o trigueña, etc. un producto ideal, de irresistible encanto VISNU en blanco, natural, rachel moreno, bronceado y ocre

RADIO Sin gravar el presupuesto de su vida, puede aumentar las satisfacciones de su hogar TODOS LOS PRECIOS Y MARCAS Largos plazos El tener todas las marcas es una garantía puesto que el comprador puede compararlas RADIOLANDIA Cid, 16 Burgos

EL ORFEON BURGALÉS IRA A MALAGA

Ya puede anunciarse, de modo definitivo que el Orfeón Burgalés actuará en Málaga durante las próximas fiestas de Invierno, en los días ocho y nueve de febrero. Así lo ha notificado al presidente de la masa coral el director de la sucursal del Banco Español de Crédito y expresidente de la misma entidad D. Fernando Ruiz Cobanera, que en nombre del Orfeón realiza las oportunas gestiones a tal fin.

Nuestra laureada masa coral partirá de Burgos en la noche del día 6 de febrero actuando en Málaga los días 8 y 9 y al regreso es posible que lo haga en Madrid, ante la Mesa de Burgos, entonando el himno que para esta simpática entidad compuso el maestro D. la Cruz, con letra de don Paulino Páramo.

Fallo del concurso de Belenes

En la ciudad de Burgos, ayer día 6 de Enero, de 1947, reunido el jurado calificador del concurso de Belenes organizado por la Delegación Provincial de Fomento de Juventudes, con motivo de las fiestas navideñas después de visitar los numerosos belenes presentados al concurso se acordó pronunciar el siguiente fallo:

- (a) Conceder el primer premio correspondiente a la base segunda del concurso, es decir, el asignado a organismos, entidades y asociaciones al belén, instalado por el Asilo de Hermandades de los Pobres.
- (b) Conceder el segundo premio del mismo grupo, al belén presentado por los S. P. Carmelitas.
- (c) Hacer mención honorífica de los belenes por el Asilo de las Mercedes y Centuria Viriata.

BELENES INSTALADOS EN CASAS PARTICULARES

- (a) Conceder el primer premio de este grupo, al belén instalado por José María Andujar y Carlos Villareal.
- (b) Otorgar el segundo premio al belén instalado por Juan Manuel Azofra San Juan.
- (c) Hacer mención honorífica por los belenes instalados por Consuelo San Feliz, en Almirante Bonifaz núm. 7, tercero, por don Rafael Dorca en Avellanías núm. 7, por don Ezequiel G. de Cadiñanos en Belorado I. segundo y por Antonio Yarto en Huerto del Rey I.

El Frente de Juventudes, hace público su agradecimiento a las entidades y particulares mencionados así como a cuantos otros se han presentado a concurso, por el entusiasmo y acierto artístico en conjunto tan tradicional, cristiana y española.

Comprimido de noticias del Mundo

LONDRES.—Radio Moscú anuncia que Rusia y Siam, han reanudado sus relaciones diplomáticas mediante un cambio de notas entre los representantes de ambas partes.—Efe.

NUEVA YORK.—Un incendio ha destruido parcialmente un edificio de seis pisos en la parte alta de la ciudad, a primera hora de la mañana de hoy. Dos niños han perecido a consecuencia de las quemaduras que sufrieron y otras varias personas han resultado gravemente heridas. Los cadáveres de los niños se encontraron, fueron hallados por la policía después de ser dominado el siniestro en la parte alta del edificio.

GRAN TEATRO

Hoy, a las 5, 7:45 y 10:45. Sigue con éxito sin precedentes y con llenos rotundos, proyectándose la extraordinaria película Metro Goldwyn Mayer.

NIEBLA EN EL PASADO

Pronto. — Segundo gran estreno extraordinario ALMA ZINGARA. — (La maravilla del tecnicolor)

AVENIDA

Hoy 5,15, 7,30 y 10,45. ULTIMAS EXHIBICIONES DEL GRAN ESTRENO EN TECNICOLOR

SUDAN

CORDON

A las 5,15 7,45 y 10,45

NOCHE SIN ESTRELLAS

Una creación cumbre de ELEANOR POWELL

COLISEO

HOY, a las 5,15, 7,30 y 10,45. ULTIMO DIA DE EXITO APOTROSIICO E INENARRABLE

CORSARIOS DE FLORIDA

LA OBRA CUMBRE DEL GENIAL DIRECTOR CECIL B. DE MILLE

CALATRAVAS

DESLUMBRANTE MARAVILLOSA SORPRENDENTE

HA NACIDO UNA ESTRELLA

Janet GAYNOR — Fredric MARCH — Adolphe MENJOU

Diario de Burgos

"Cuando a España se la conozca se volcará el entusiasmo sobre ella", dice un estudiante inglés

"Inglaterra y España pueden ser los más firmes puntales frente al peligro que amenaza la paz"

Murcia. — "Inglaterra y España pueden ser los más firmes puntales de Europa y Asia frente al peligro que hoy amenaza la paz del mundo", ha declarado al periódico "Linea", el estudiante de la Universidad de Oxford, Louis Michael Urban Rothfield, quien movido por su afán de conocer la verdad española, ha venido a nuestra Patria, aprovechando sus vacaciones.

"En la Universidad de Oxford—ha manifestado— existe un grupo muy nutrido de estudiantes que amamos a España. En Inglaterra se está experimentando un cambio notable, ya que se empieza a ver clara la corriente de reacción contra la campaña antiespañola, pero se carece de difusión, pues los periódicos no se muestran propicios a ello."

"Y es que hay países—aclara— en los que no hay libertad de Prensa para publicar noticias en favor de España. El decir la verdad es cuestión no sólo de dignidad profesional para el periodista, sino de dignidad personal. El decir la verdad es además de beneficio a la Humanidad, una obligación que nadie puede eludir."

"¿Cree—se le preguntó— que el error sobre España se mantendrá aún mucho tiempo?"

"Si la Humanidad ha de pervivir—responde— tendrá por fuerza que respaldar la verdad. Es necesario que nos conozcamos tal cual somos para comprendernos, y tengo la seguridad de que cuando a España se la conozca, se volcará el entusiasmo sobre ella."

El joven estudiante inglés, añadió, sonriente y tranquilo, con pausa: "Si ahora la situación diplomática ha mejorado, a los españoles no les hace falta mirar allende los Pirineos; allí

Fallece una hija del ministro de Educación

El jefe del Estado testifica su pésame al Sr. Ibáñez Marín

Madrid. —Esta madrugada a las cinco, ha fallecido la niña de doce años María de los Angeles Ibáñez, hija del ministro de Educación Nacional don José Ibáñez Marín. La muerte ha sido a consecuencia de una bronconeumonía.

Al conocer la noticia en Madrid, ha causado general sentimiento y por el domicilio del señor Ibáñez Marín han desfilado durante la mañana para testimoniarle su pésame, doña Carmen Polo de Franco, los ministros de Gobernación e Industria y Comercio, subsecretario de los distintos Departamentos; representantes de corporaciones y entidades y por telegrama se recibieron en el domicilio del señor Ibáñez Marín infinitas muestras de desagravio de toda España.

El jefe del Estado, generalísimo Franco, telegraficó al ministro de Educación Nacional al cual testimonió su sentidísimo pésame por la desgracia que aflige a la familia de Ibáñez Marín.

Mañana a las once se celebrará una misa en la iglesia del Espíritu Santo y a las doce se efectuará el entierro.—Cifra.

EL NUNCIO DE S. S. VISITA AL MINISTRO

Madrid.—El Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani ha visitado esta tarde a los dos ministros de Educación Nacional, para darle el pésame por el fallecimiento de su hija.—Cifra.

EL EMBRUJO DE SHANGHAI

Una mujer fascinante... Dominadora... Imposible... Rara... Con un pasado de horror y un temible futuro espeluznante.

VIERNES ACONTECIMIENTO

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

ce también mejores cosechas y en algunas producciones se cierra ya el fantasma de la superproducción. Ha de unos veinticinco años los campos estadounidenses y norteamericanos se vieron aquejados por una insólita abundancia que devaluó los productos agrícolas y llevó a los agricultores a una situación ruinosa. Hoy a pesar de las dificultades alimenticias del mundo —algo semejante ocurre con el café brasileño— y hace unos años con el trigo argentino.— Según los cálculos de los técnicos, a pesar de la superproducción de trigo y de patatas, Estados Unidos encontrará siempre mercado para estos productos. Pero lo mismo no puede asegurarse respecto del maíz cuya cosecha de 1947 superará la cifra de sesenta millones de bushels cifra inconsumible por el mercado mundial. El fantasma de la superproducción preside ya la vida del maíz: los técnicos temen que se produzca este año de 1947 un gigantesco excedente económico como aquel que en 1920 hizo bajar el precio del maíz de dos dólares el bushel a 45 centavos.

PANORAMA MUNDIAL

A pesar de las fantásticas cosechas de Argentina, Australia y los Estados Unidos —auténticos graneros del mundo— las necesidades actuales superan en mucho a la producción agrícola y ganadera. Según los cálculos de los técnicos del Departamento de Comercio de los Estados Unidos sólo hay siete naciones en el mundo que tienen totalmente aseguradas sus propias necesidades para el año que acaba de empezar. Estos privilegiados países son: Estados Unidos, Argentina, Canadá, Nueva Zelanda, Australia, Dinamarca y Suecia. En un segundo grupo figuran las que no se encontrarán con muchas dificultades para resolver su problema alimenticio: entre ellas se encuentran las repúblicas americanas e Inglaterra, Holanda, Noruega, Suiza y Luxemburgo. En los últimos grupos figuran China, India, Japón y algunos países del Oriente europeo. El caso más curioso está representado por la India. En ella se encuentra la tercera parte del ganado existente en el mundo. Pero la religión hindú prohíbe a sus devotos la consumición de la carne de estos animales considerados sagrados.

Próximo JUEVES DE MODA ESTRENO

PASION SALVAJE

WILLIAM BENDIX

LAS MUJERES DE GASPERI

son motivo de que en E. U. se hable del resurgimiento de la ley seca

DECLARACIONES DE FIORELLO LA GUARDIA

Nueva York. — El ex alcalde de esta ciudad, Fiorello La Guardia, ha manifestado que una de las razones más poderosas para el resurgimiento de la ley seca es la continua presencia de mujeres en bares y tabernas. La Guardia se opone al restablecimiento de dicha ley, pero dice que todos cuantos sean enemigos de la prohibición de la venta de bebidas alcohólicas deben cooperar a que desaparezcan las mujeres de dichos lugares por constituir un espectáculo lamentable.

DE GASPERI

conversa con los ministros norteamericanos de Estado y Agricultura

Se muestra muy satisfecho

Washington.—El primer ministro italiano, De Gasperi, ha iniciado sus conferencias con altos funcionarios norteamericanos, conversando primeramente durante unos treinta minutos con el secretario de Estado Byrnes y luego con el de Agricultura Anderson.

De Gasperi ha manifestado a los periodistas que la conferencia había sido muy satisfactoria e interesante y que se congratulaba de que sus conversaciones hubiesen tenido tan buen comienzo.—Efe.

La festividad de los Reyes Magos

(Viene de primera página)

marcha militar. Iba, a continuación, la carroza donde la Sibila y el Eyrn gelista se erguan solemnes; marchaba a continuación los niños de la "Schola Cantorum" del Circulo Católico de Obreros, entonando alegres villancicos; después, los jueces de Castilla, a lomos de nerviosas cabalgaduras; detrás de los jueces, marchaba un nutrido grupo de pastores, compuestos por elementos del Orfeón Burgalés, ataviados con trajes típicos... y, a continuación, rodeados de su brillante escolta, los Reyes Mayos, Melchor, Gaspar y Baltasar, llenos de majestuosidad y luciendo sus elegantes y ricas vestiduras de Monarca; marchaban seguidamente, un grupo de pastores, danzantes, ceñidos de la blanca pellica de cordero; luego, en vistosa carroza, los Profetas, y cerrando el cortejo, la procesión de pajes y servidores llevando de las bridas larga reata de mulos portadores de innumerables juguetes y obsequios para los niños de Burgos.

La Cabalgata inició su marcha por el paseo de la Quinta, atravesando el puente Gasset para continuar más tarde, por la calle de Victoria, plazas de los Generales Primo de Rivera y Prim, calles de Santander y Sanz Pastor, plaza de Alonso Martínez, calles de Lain Calvo y Cid, vuelta a la plaza de José Antonio y salida por la calle del Cid, nuevamente a la de la Palma, hasta la plaza del Duque de la Victoria.

A lo largo del itinerario numeroso público se estacionó —desafiando al temporal— para presenciar el paso del regio cortejo.

Llegada la comitiva a la plaza del Duque de la Victoria, hizo alto en su marcha. En aquel lugar se había congregado una gran muchedumbre, especialmente frente a la puerta del Sarmiento de nuestro Templo Catedralicio, donde en el primer rellano de la escalinata había sido instalada el simbólico Portal de Belén que destacaba en la noche merced a una potente iluminación.

Los Reyes Magos descendieron de sus cabalgaduras y majestuosamente ayudados por sus pajes, llegaron hasta el Portal de Belén donde se encontraba una imaginaria Sagrada Familia, haciendo ofrenda de sus presentes de oro, incienso y mirra al Divino Niño.

Durante el simbólico y fervoroso acto, que el público siguió con gran interés, los grupos del Orfeón Burgalés y la Schola Cantorum, bajo la batuta de sus directores, entonaron cuatro preciosos villancicos.

Concluido el acto de la ofrenda —siempre bajo la lluvia incesante— la Cabalgata reanudó su marcha por el Arco de Santa María, paseo del Espolón y puente de San Pablo, para retornar al Cuartel de Caballería de donde saliera.

Fue una lástima que lo desajuste del tiempo deshiciera tan brillante y sugestiva ceremonia.

REPARTO DE JUGUETES A LOS HIJOS DE LOS MIEMBROS DEL C. A. S. E.

Cuando la cabalgata pasó ante el edificio de Capitanía, salieron al balcón principal del edificio el capitán general de la región, su distinguida esposa e hijas, que presenciaron el paso del cortejo.

Seguidamente y de nuevo en el salón del Trono, el teniente general Yagüe, acompañado por su señora e hijas, el jefe nacional de la Obra Artesanía y procurador en Cortes, señor Gutiérrez Sesma y el jefe del Estado Mayor de la región, general Aizpuru, procedió a la distribución de los juguetes, entre los hijos de los miembros del C.A.S.E., que fueron desfilando acompañados por sus padres ante el capitán general, junto al cual se hallaban asimismo, los jefes de todos los Centros, unidades y dependencias militares de la plaza.

El gran soldado fue depositando en manos de las criaturitas una inmensa cantidad de juguetes, bellísimos y valiosos como artes decimos y construidos por la Escuela de Artesanía de la Cooperativa de San Leonardo de Yagüe (Soria), de la cual han venido todos, objetos regalados por el capitán general a los niños burgaleses.

SOLEMNE PONTIFICAL EN LA CATEDRAL

Los templos de la ciudad se vieron completamente llenos en la mañana de ayer, desfilando millares de península.—Cifra.

sonas ante los altares, para adorar al Divino Niño.

Los cultos revistieron señaladísimo esplendor en la S. I. C., donde ofició de pontifical el Excmo. Sr. Arzobispo.

S. E. fué recibido por el Cabildo, a la entrada del S. T. M., trasladándose luego nuestro Rvdo. Prelado a la nave mayor, desde cuyo trono, revestido de pontifical, entonó tercia, presidiendo luego la solemne procesión y oficiando después, de pontifical, en la misa.

El M. I. Sr. Dr. D. Honorato Carrasco pronunció un elocuente sermón y terminada la misa, el Excmo. Sr. Arzobispo abandonó el templo, siendo obijeto de vivas y expresivas demostraciones de cariño.

A los solemnes cultos catedralicios asistieron los niños de los Colegios y numerosísimos fieles.

ENTREGA DE REGALOS EN DIVERSOS CENTROS E INSTITUCIONES

La mañana de ayer puede decirse que estuvo dedicada, en infinidad de lugares, a la distribución de juguetes a los niños.

A las ocho y media de la noche del domingo, en la Administración de Correos, se desarrolló una simpática fiesta, consistente en la entrega por el señor Administrador, don Manuel Pérez Hernal, a los huérfanos del Cuerpo e hijos de empleados subalternos, de numerosos regalos costeados por los propios funcionarios y donativos recibidos y ayer, por la mañana, tuvieron lugar análogos actos, en el Ayuntamiento, donde el alcalde efectuó la distribución entre los pequeños de los empleados municipales; en Auxilio Social, donde el señor gobernador hizo la entrega, siendo obsequiados los asistidos con una comida extraordinaria; en las escuelas municipales en las que el reparto estuvo a cargo de los maestros y en la brigada de camilleros de a Cruz Roja, donde las más destacadas jerarquías de la Asamblea provincial hicieron entrega, a presencia del señor gobernador civil, de magníficos juguetes a los hijos de aquellos modestos y ejemplares servidores del prójimo.

Asimismo, en las Prisiones Central y Provincial se verificó la distribución de bellos y valiosos juguetes, regalados por el capitán general de la Región, a los hijos de los penados, en una conmovedora fiesta, que fué presidida por diversas autoridades judiciales y penitenciarias.

VISITAS PROTOCOLARIAS

A mediodía de ayer, y después del simpático acto celebrado en el Ayuntamiento, el alcalde de la ciudad, en unión de los tenientes de alcalde, efectuó la protocolaria visita a las autoridades.

EL EXCMO. SR. ARZOBISPO OBSECUA CON UN ALMUERZO A LAS PRIMERAS AUTORIDADES

A las dos de la tarde, el Excmo. Sr. Arzobispo, recibió en su palacio a las primeras autoridades, que le renovaron su felicitación de Año Nuevo y a quienes el Dr. Pérez Platero obsequió con un almuerzo.

Los restos de Falla llegan a Tenerife

(Viene de primera página)

después se celebró el acto necrológico.

Seguidamente se hizo la ofrenda de coronas de flores y después el orfeón La Paz interpretó el Requiem de Puccini. Rezó un responso el vicario capitular y seguidamente la orquesta de Cámara de Canarias interpretó el "Amor brujo", de Falla.

El alcalde de la ciudad, don Luis García Sanz, pronunció una oración fúnebre y exaltó la personalidad de Falla, gloria de España, subrayando el significado del homenaje que Tenerife rinde al gran compositor al pisar sus restos tierra española. Finalmente la orquesta de cámara de Canarias como homenaje de estas islas interpretó los cantos canarios de Tevaldo Power.

Terminado este acto se organizó otra vez la comitiva para trasladar los restos de Falla al puerto donde serán embarcados en el minador "María", de la Armada española, que inmediatamente después saldrá para la península.—Cifra.

Cada día una cosa curiosa

Caja de caudales, con una sorpresa "monísima"

Singapur. En la lejana isla de Pascua, en el Pacífico, fué encontrada, hace unos meses una caja de caudales, que fué enviada a Singapur para ser abierta por expertos cerrajeros. Después de tres días de continuos trabajos se ha logrado este propósito. La caja sólo contenía tres monedas de metal en la postura tradicional, en la que uno se tapa los ojos, otro los oídos y el tercero la boca. Debejo había un rútilo que decía: "No veas, no oigas, ni digas cosas malas".—Efe.

EL EMBRUJO DE SHANGHAI

Vidas dramáticas... Amores peligrosos... Placeres excitantes... La amenaza de la ley... Algo indescriptible, lo admirará en

"EL GIOVINEZZA"

RESUENA DE NUEVO EN LA PLAZA DE VENECIA

Concentración de ex-combatientes que lucharon con el Eje y con los aliados, en Roma

Roma.—Todos los ex-combatientes italianos —oficiales y soldados que lucharon en Abisinia, Alemania, África y Rusia, por una parte y guerrilleros y soldados que combatieron a lado de los aliados contra Alemania, por otra— se congregaron esta mañana en la plaza de Venecia, después de depositar varias coronas de flores ante la tumba del soldado desconocido.

Muchos de los ex-combatientes llevaban prendas del uniforme fascista y medallas ganadas en diversas campañas. Por primera vez desde la capitulación de Italia, se cantó el himno fascista "Giovinezza".

Uno de los policías que estaba encargado de mantener el orden dijo a un corresponsal extranjero: "Si Mussolini llegara ahora a Roma todos los italianos le aclamarían". — Efe.

Grecia, protesta nuevamente ante la O. N. U.

Atenas.—De fuente gubernamental se indica que Grecia piensa protestar ante el secretario general de la O. N. U. por la demora en la salida de la comisión del Consejo de Seguridad que va a practicar investigaciones a lo largo de la frontera septentrional helénica. Ese retraso —a la comisión debía haber dado comienzo a su labor el 15 del actual— y acaba de anunciarse que no la principiará hasta últimos del mismo mes —favorece— se hace resaltar aquí la desaparición de los puertos de la influencia extranjera en los asuntos internos de Grecia.—Efe

SE HA CURSADO LA PROTESTA GREGA

Atenas.—Grecia ha enviado un cablegrama de protesta a la Secretaría de la ONU por el retraso de cinco días en el envío de la comisión investigadora de los incidentes fronterizos. Afirma que el retraso permite que las guerrillas hagan desaparecer las pruebas de la ayuda extranjera.

Añoche fueron muertos por unos desconocidos. Se cree que fué en respuesta por el asesinato de dos monárquicos que tuvo lugar la noche anterior.—Efe.

Montgomery, en Moscú

Londres.— El mariscal vizconde Montgomery ha llegado a Moscú a mediodía, procedente de Berlín por invitación del Ejército soviético. Según anuncia la radio de la capital rusa.—Efe.